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Predstavljeni rezultati provedbe projekta SPARK 
  

 Povodom završetka projekta „Korak prema vrhu - ISKRA / Step2Peak, 
Activate&Respond2Kids – SPARK“, financiranog sredstvima Programa za cjeloživotno učenje 
Comenius Regio partnerstva, dana 16. srpnja 2013. godine zamjenik sisačko-moslavačke 
županice Zdenko Vahovec i pročelnica Upravnog odjela za upravljanje pristupnim fondovima i 
poticajnim sredstvima Tatjana Puškarić održali su konferenciju za novinare i predstavili 
rezultate provedbe.  
 Projekt su zajednički provodili Sisačko-moslavačka županija kao vodeći partner i regija 
Rezekne iz Latvije, te njihovi partneri osnovne i srednje škole i lokalne institucije koje su 
uvidjele važnost prepoznavanja nadarenosti kod djece i razvoja rada s nadarenom djecom. 
Partneri u našoj županiji su Zaklada Iskra za nadarenu djecu Sisačko-moslavačke županije, 
Osnovna škola Braća Ribar (Sisak), Srednja škola Tina Ujevića (Kutina), Srednja škola 
Petrinja, te Glazbena škola u Novskoj. 
 Zamjenik županice Zdenko Vahovec istaknuo je zadovoljstvo provedenim projektom i 
njegovim rezultatima, te posebice  važnost rada s nadarenima učenicima i mladima. Istaknuo 
je  djelovanje zaklade Iskra za nadarenu djecu Sisačko-moslavačke županije koja je 
jedinstven primjer u Hrvatskoj. 
 Pročelnica Tatjana Puškarić predstavila je provedene projektne aktivnosti i ostvarene 
rezultate. Poboljšanje postojećih aktivnosti i razvoj novih programa rada s nadarenom 
djecom ostvaren je kroz izgradnju kapaciteta odnosno organiziranje trening seminara za 
zaposlene u obrazovnom sustavu na području naše županije, savjetovanja za roditelje 
nadarene djece, radionice za poticanje kreativnog i intelektualnog razvoja djece. Važnije 
aktivnosti projekta bile su studijsko putovanje predstavnika partnera Sisačko-moslavačke 
županije s ciljem razmjene iskustava i upoznavanja sustava rada s nadarenom djecom u 
području Općinu Rezekne, te okrugli stol u kojem su sudjelovati svi projektni partneri 
organiziran s ciljem upoznavanja sustava potpore nadarenoj djeci i mladima u Republici 
Hrvatskoj i posebice u Sisačko-moslavačkoj županiji.  
 Publikacija „Iskustva u prepoznavanju i razvoju nadarene djece i mladih“, 
predstavljena je po prvi puta tijekom konferencije a pripremljena je u suradnji partnera iz 
obje regije partnera i njihovih lokalnih partnera. Kao primjeri dobre prakse u publikaciji su 
predstavljene radionice s nadarenim učenicima provedene u sklopu ovog projekta. 
Publikacija je pripremljena na tri jezika hrvatskom, latvijskom i engleskom. 
 Brošura s ostvarenim rezultatima projekta te niz promotivnih aktivnosti tijekom 
provedbe projekta bili su usmjereni na povećanje razine svijesti dionika u obrazovnom 
sustavu, ali i šire javnosti o ovoj tematici, te važnosti koncepta cjeloživotnog učenja i 
mobilnosti. 
 U ime partnera nazočnima se obratio ravnatelj Srednje škole Petrinja Ante Balen koji 
je izrazio zadovoljstvo sudjelovanjem u projektu i uspješnom provedbom svih projektnih 
aktivnosti koja je uz suradnju svih partnera tekla bez poteškoća. Istaknuo je korist ovog 
projekta za daljnji rad škole te kako će zasigurno utjecati na buduće rezultate. 



  
 

Održan završni sastanak projekta SPARK 
 U okviru provedbe projekta „Korak prema vrhu - ISKRA / Step2Peak, 
Activate&Respond2Kids – SPARK“, financiranog sredstvima Programa za cjeloživotno učenje 
Comenius Regio partnerstva, u sjedištu Sisačko-moslavačke županije održan je 12. travnja 
2013. godine završni sastanak partnera projekta iz Latvije i Hrvatske. 
 Izaslanstvo partnerske regije Rezekne i partnere iz Sisačko-moslavačke županije 
pozdravio je Zamjenik sisačko-moslavačke županice Andrija Rudić, te izrazio zadovoljstvo 
ostvarenom suradnjom, te spremnost za daljnju pripremu i provedbu novih zajedničkih 
projekata. Gña Inara Šindjarova je u ime latvijskog izaslanstva poručila kako je provedbom 
projekta učinjen značajan iskorak u dosadašnjem radu s darovitom djecom, te takoñer 
potvrdila spremnost za daljnjom suradnjom. Tijekom sastanka predstavljene su sve 
aktivnosti provedene u obje države, te ostvareni rezultati. U raspravi koja je potom uslijedila 
dogovorena su tri nova projekta kojima će okosnica biti u razvijanju suradnje u području 
kulture i kulturne baštine, potom u učenju stranih jezika, te u području podučavanja 
ekologije, obnovljivih izvora energije i astronomije. 
 Sastanak partnera nastavljen je u prostorijama Srednje škole Petrinja gdje su 
zajednički pripremana hrvatska tradicionalna jela: žganci, štrudle, krpice, zelje, sir i vrhnje u 
kojima su uživali potom i gosti i domaćini. 
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Okrugli stol „Sustav obrazovanja i poticanje darovitosti djece i mladih u Hrvatskoj 
i Latviji“ 

   
 Okrugli stol „Sustav obrazovanja i poticanje darovitosti djece i mladih u Hrvatskoj i 
Latviji“ održan je 7. prosinca 2012. godine u prostoru Hotela Kutina u Kutini. Okruglim 
stolom završen je višednevni posjet izaslanstva partnerske regije Rezekne iz Latvije Sisačko-
moslavačkoj županiji. 
 

Cilj je okruglog stola bio je predstaviti sustave obrazovanja i poticanja darovitosti 
djece i mladih u Hrvatskoj i Latviji, raspraviti ulogu lokalne i regionalne razine, te značaj 
Programa za cjeloživotno učenje u razvoju obrazovnog sustava. Okrugli stol je dio 
višednevnih aktivnosti koje je Sisačko-moslavačka županija u suradnji s projektnim 
partnerima organizirala tijekom studijskog posjeta predstavnika regije Rezekne, te je bio  



ujedno i uvod u Godišnju dodjelu nagrada Zaklade Iskra za nadarenu djecu Sisačko-
moslavačke županije koja se održala u istome prostoru istoga dana.  
 

Okrugli stol okupio je predstavnike latvijske regije Rezekne, predstavnike partnera 
projekta, svih osnovnih i srednjih škola na području Sisačko-moslavačke županije. U radu 
Okruglog stola prisustvovali su Vinko Filipović, ravnatelj Agencije za odgoj i obrazovanje 
zamjenik županice i predsjednik Upravnog odbora Zaklade "Iskra" za nadarenu djecu Andrija 
Rudić, te upravitelj Zaklade "Iskra" Zoran Vasić koji je predstavio rad Zaklade. 
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Posjet predstavnika partnera regije Rezekne Sisačko-moslavčkoj županiji 
 

 okviru projekta „Korak prema vrhu - ISKRA / Step2Peak, 
Activate&Respond2Kids - SPARK“ financiranog sredstvima Programa za cjeloživotno 
učenje Comenius Regio partnerstva 5.-og i 6.-og prosinca 2012. uspješno provedeni posjeti 
partnera iz Latvije (općina Rezekne) školama partnerima na području županije. 

 Posjet školama započeo je u Osnovnoj školi Braća Ribar u Sisku gdje su se 
učenici i nastavnici predstavili brojim aktivnostima, nastupom KUD-a Ivan Goran Kovačić, 
dramskim programom, glazbenim programom, te su zajedno s partnerima iz Latvije održali  
radionicu izrade tradicionalnih božićnih ukrasa i ukrasili jelku. Studijski posjet nastavljen je u 
Glazbenoj školi u Novskoj gdje su gosti dočekani pjesmom  dobrodošlice, prigodnim 
koncertom učenika škole, te su obišli ustanovu i upoznali se s  nastavnim radom škole. 
Poseban interes iskazali su za izvorne glazbene instrumente bisernicu i tamburicu. Posjet 
Srednjoj školi Tina Ujevića u Kutini uključio je glazbeni pozdrav učenika škole, kratko 
predstavljanje Grada i škole, posjet nastavnom procesu i predstavljanje pojedinih aktivnosti 
izmeñu ostalih primjenu interaktivne ploče u nastavi matematike, primjenu mikroskopa i 
računala u nastavi biologije, eksperiment u nastavi kemije i fizike. Srednja škola Petrinja 
je u svom programu dobrodošlice uključila nastup dosadašnjih dobitnika nagrada „Iskra”, 
izložbu fotografija sa studijskog putovanja u Latviju, razgled škole i aktivnosti pojedinih 
grupa, obilazak prehrambenog praktikuma uz degustaciju proizvoda, posjet školskom 
vinskom podrumu uz degustaciju, a sve uz glazbenu pratnju tamburaškog sastava „Petrinjske 
narodne pjesme”, školskog zbora i klape. 

 Tijekom svog boravka u Hrvatskoj, partneri iz latvijske općine Rezekne posjetili su i 
Stari grad i Gradski muzej u Sisku, Park prirode Lonjsko polje (Krapje, Strug, Mužilovčicu i 
Čigoć) te Zagreb gdje su upoznali povijesne i kulturne posebnosti glavnoga grada.  
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Održane Radionice za poticanje intelektualnog i kreativnog razvoja učenika 
  

 U organizaciji Sisačko-moslavačke županije i partnera projekta „Korak prema 
vrhu - ISKRA / Step2Peak, Activate&Respond2Kids - SPARK“ financiranog sredstvima 
Programa za cjeloživotno učenje Comenius Regio partnerstva održane su tri radionice s 
darovitim učenicima namijenjene poticanju njihova intelektualnog i kreativnog razvoja.  
  
 Program radionica oblikovali su profesori i stručni suradnici škole prema znanju i 
metodologiji stečenoj tijekom studijskog posjeta latvijskoj regiji Rezekne i trening seminara 
za rad s nadarenim učenicima provedenih takoñer u sklopu projekta, a pod mentorstvom 
prof.dr.sc. Vesne Vlahović-Štetić stručnjakinje u području rada s darovitom djecom. Na 
svakoj radionici je sudjelovalo dvadesetero učenika. 
 

 
 

  
 
 

 
  
 Radionica održana 3. listopada 2012. u Osnovnoj školi Braća Ribar u Sisku 
imala je za cilj kod učenika osvijestiti postojanje mnogobrojnih različitosti meñu ljudima, te 

Na radionici pod nazivom „Naš kutak za 
slobodan trenutak“ održanoj 25. rujna 
2012. u Srednjoj školi Petrinja učenici su 
osmislili promidžbeni materijal škole koji 
predstavlja sve smjerove koji učenici 
pohañaju, kreirali prostor za slobodno vrijeme 
u školskom dvorištu, osmislili i izradili pojedine 
dijelove inventara od otpadnog materijala, a 
kroz radionicu su mogli spoznati različite ideje i 
razviti otvorenost za drugačije ideje.  
 

Na radionici pod nazivom „Višestruke 
inteligencije – što stvarno možemo“ 
održanoj 27. rujna 2012. u Srednjoj školi 
Tina Ujevića u Kutini učenici su tijekom 
brojnih aktivnosti imali priliku razlikovati i 
razumjeti višestruke inteligencije, odnosno 
lingvističku, glazbeno-vizualnu, matematičko-
logičku, vizualno-spacijalnu i tjelesno-
kinestetičku inteligenciju. U drugom dijelu 
učenici su se posvetili korištenju svoje „jake“ 
inteligencije i kreativnim načinima pronalazili 
vlastiti put rješavanja problema. 
  



vrijednosti i bogatstvo tih različitosti, kroz kreativan rad uočiti različite mogućnosti rješavanja 
problemskih situacija, te važnosti tolerancije na drugačije mišljenje i postupanje, proširivanje 
znanja o narodima Europske unije i upoznavanje njihove kulturne baštine, razvijanje 
tolerancije i poštovanja prema različitim kulturama i tradicijama, njegovanje socijalnih 
vještina potrebnih za timski rad, vježbanje aktivnosti slušanja, pisanja i diskusije, 
upoznavanje s različitim formama kao što su bajka, igrokaz i rap pjesma, te uočiti, izraziti, 
vrednovati i spoznati simetriju i asimetriju plošnih oblika u kompoziciji. 
 
 Većina učenika po prvi puta je sudjelovala na ovakvim radionicama, te su izrazili želju 
da se one češće održavaju, a posebno bi ih veselilo da se njihove ideje stvorene tijekom 
radionice realiziraju.  
 
 Sisačko-moslavačka županija registrirala je navedene radionice i u okviru 
obilježavanja 6. tjedna cjeloživotnog učenja odnosno nacionalne obrazovne kampanje 
koja potiče ostvarenje ideje o promoviranju učenja i obrazovanja. Riječ je o inicijativi koju je 
pokrenuo UNESCO 1999. godine, a koja se svake godine organizira u brojnim zemljama na 
svim kontinentima kako bi se senzibilizirala javnost za cjeloživotno učenje, promicala kultura 
učenja te potaknula osobna motivacija. Cjeloživotno učenje odnosi se na svaku aktivnost 
učenja tijekom cijelog života radi unapreñenja znanja, vještina i kompetencija u okviru 
osobnog,  društvenog ili profesionalnog djelovanja. Ovogodišnji tjedan cjeloživotnog učenja 
nosi naziv „Nikad nije kasno za učenje“, što je ujedno i naziv jednog od ključnih 
dokumenata Europske unije o obrazovanju odraslih.  

 
***** 

 
Održan 4. sastanak partnera projekta „SPARK“ 

 
 Dana 12. rujna 2012. godine u Srednjoj školi Tina Ujevića u Kutini održan je 4. 
sastanak partnera projekta „SPARK“. Sastanku su nazočili predstavnici partnera u projektu: 
zamjenik županice i predsjednik Upravnog odbora Zaklade „Iskra“ za nadarenu djecu 
Sisačko-moslavačke županije Andrija Rudić, ravnatelj Srednje škole Tina Ujevića (Kutina) 
Jakov Novokmet, ravnateljica Osnovne škole Braće Ribar (Sisak) Nada Berek, ravnatelj 
Glazbene škole u Novskoj Xhevdet Sahatxhija, te ravnatelj Srednje škole Petrinja Ante Balen 
sa suradnicima. Uz predstavnike partnera sastanku je nazočila i prof.dr.sc. Vesna Vlahović-
Štetić stručnjakinja u području rada s darovitom djecom. 
 Pročelnica Upravnog odjela za upravljanje pristupnim fondovima i poticajnim 
sredstvima Sisačko-moslavačke županije Tatjana  Puškarić obavijestila je nazočne kako je na 
poziv Agencije za mobilnost i programe EU na konferenciji „Aktivno starenje i institucionalni 
razvoj kroz program za cjeloživotno učenje“ održanoj 15. lipnja 2012. u Zagrebu kao primjer 
dobre prakse predstavila projekt i njegove dosadašnje rezultate. 
 U nastavku sastanka predstavljeni su rezultati provedbe studijskog posjeta 
predstavnika partnera SMŽ u Općinu Rezekne (Latvija) s ciljem upoznavanja sustava rada s 
nadarenom djecom organiziran u razdoblju od 16. do 20. travnja 2012. godine. Takoñer su 
predstavljeni i rezultati tri Savjetovanja za roditelje „Darovito dijete – kako ga prepoznati i 
kako mu pomoći?“ održana tijekom svibnja u Srednjoj školi Petrinja, Srednjoj školi Tina 
Ujevića u Kutini i Osnovnoj školi Braća Ribar u Sisku. Cilj savjetovanja bio je omogućiti 
roditeljima da prepoznaju znakove darovitosti u djece, te da se upoznaju s mogućnostima 
usmjeravanja i razvoja darovitih.  
 Kako su sljedeće projektne aktivnosti organiziranje tri radionice s darovitom djecom 
za poticanje njihova intelektualnog i kreativnog razvoja, te Okrugli stol s predstavnicima 
Općine Rezekne povodom dodjele nagrada Zaklade Iskra dogovoreni su detalji njihove 
provedbe. 
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Održana tri Savjetovanja za roditelje „Darovito dijete – kako ga prepoznati 
i kako mu pomoći?“  

  
 Cilj savjetovanja bio je omogućiti roditeljima da prepoznaju znakove darovitosti u 
djece, te da se upoznaju s mogućnostima usmjeravanja i razvoja darovitih.  
  
 Savjetovanja su održana: 
22. svibnja 2012. u Srednjoj školi Petrinja 
23. svibnja 2012. u Srednjoj školi Tina Ujevića u Kutini 
29. svibnja 2012. u Osnovnoj školi Braća Ribar u Sisku 
  
 Savjetovanju je nazočilo 92 roditelja koji su imali priliku od prof. dr. sc. Vesne 
Vlahović-Štetić i mr. sc. Narcise Vojnović, stručnjakinja u području rada s darovitom 
djecom, saznati koji su to osobine djeteta koje pokazuju da je dijete darovito i koje su 
njegove potrebe. Neke od spomenutih osobina darovite djece su da imaju izuzetne 
sposobnosti pri učenju, zadržavanju i uporabi znanja, pri rješavanju problema koriste 
potrebno znanje i superiorne vještine rezoniranja, u mlañoj dobi razumiju složene i 
apstraktne ideje, pokazuju visoku razinu potrage za informacijama, imaju širok raspon 
interesa i pokazuju interes za izvanškolska znanja. Tijekom savjetovanja roditelji su imali 
priliku iznijeti poteškoće na koje nailaze, te zajedno s drugim roditeljima razmijeniti iskustva 
u njihovu rješavanju. Neke od poteškoća su zabrinutost zbog djetetovog emocionalnog i 
socijalnog razvoja, prilagodba na činjenicu da je dijete darovito, odnosi s braćom i sestrama, 
odnosi izmeñu obitelji i škole, te odnosi s drugim roditeljima u zajednici. Istaknut je problem 
nedovoljnog poticanja nadarene djece u obrazovnom sustavu, odnosno nedovoljne 
posvećenosti mogućnostima njihovog razvijanja, te je zaključak savjetovanja bio je kako su 
ovakvi projekti dobrodošli i potrebni. 
 
 Savjetovanja za roditelje organizirala je Sisačko-moslavačka županija u suradnji s 
partnerima Zakladom "Iskra" za nadarenu djecu Sisačko-moslavačke županije, Osnovnom 
školom Braća Ribar Sisak, Srednjom školom Tina Ujevića Kutina, Srednjom školom Petrinja i 
Glazbenom školom u Novskoj. 
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Studijski posjet predstavnika partnera projekta s područja Sisačko-moslavačke 
županije latvijskoj regiji Rezekne 

 
U razdoblju od 16. do 20. travnja 2012. godine latvijsku regiju Rezekne posjetili su 

predstavnici Sisačko-moslavačke županije, Osnovne škole Braća Ribar u Sisku, Srednje škole 
Petrinja, Srednje škole Tina Ujevića u Kutini, Glazbene škole u Novskoj, Zaklade Iskra za 
nadarenu djecu Sisačko-moslavačke županije,  inače partneri projekta SPARK financiranog 
kroz Program za cjeloživotno učenje, Comenius Regio partnerstva. 

Kako je ovo zajednički projekt Sisačko-moslavačke županije i latvijske regije Rezekne 
kao vodećih partnera, izaslanstvo Sisačko-moslavačke županije predvoñeno zamjenikom 
županice  i predsjednikom Upravnog odbora Zaklade Iskra Andrijom Rudićem primila je prvi 
dan zamjenica načelnika regije Rezekne Elvira Koroleva. Tijekom sastanka oboje su izrazili 
zadovoljstvo partnerstvom na projektu, dosadašnjom suradnjom  i ostvarenim rezultatima, te 
su izrazili želju za nastavak suradnje i nakon provedbe ovog projekta. 

Tijekom boravka u Latviji posjetili su Visoku školu Sveučilišta Rezekne, Osnovnu školu 
Veremi i Srednju školu Malta, te školu i internat Tiskadi. Na radionicama i predavanjima 
organiziranim u ovim školama imali su priliku razmijeniti iskustva u razvoju metoda 



prepoznavanja i rada s nadarenim učenicima, a posebice u području kulturno-umjetničkog 
stvaralaštva, te znanosti.  U školama su istaknuli da zbog relativno malog broja učenika i 
individualnog pristupa postižu jako dobre rezultate u radu s nadarenim učenicima. Takoñer 
su istaknuli kako je od velikog značaja i potpora zajednice. 

Izaslanstvo županije prisustvovalo je i natjecanju „Talent show“, te ih je tom prilikom 
pozdravio načelnik regije Rezekne Munvidas Švarcs, koji je istaknuo da svako dijete, odnosno 
svaka mlada osoba ima neki talent, te da je zadatak škola, odnosno njihovih učitelja da ih 
otkrije i pruži priliku za razvoj. 

Sudionici studijskog putovanja imali su priliku upoznati bogatu povijesno-kulturnu 
baštinu regije Rezekne sudjelovali su na večeri folklora u školi Tiskadi, posjetili muzej Preili 
dolls, crkvu St. Nicolai,  bazilicu u Agloni, te Rigu, glavni grad Latvije. 
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Održan 3. sastanak partnera projekta „SPARK“ 
 
 Dana 4. travnja 2012. u prostoru Upravnog odjela za upravljanje pristupnim 
fondovima i poticajnim sredstvima Sisačko-moslavačke županije održan je 3. sastanak 
partnera projekta. Sastanku su uz predstavnike Sisačko-moslavačke županije nazočili 
predstavnici partnera  Osnovne škole Braća Ribar (Sisak), Srednje škola Tina Ujevića 
(Kutina), Srednje škole Petrinja i Glazbene škole u Novskoj. 
 Tijekom sastanka predstavljeni su rezultati provedbe tri Trening seminara „Rad s 
darovitim učenicima“ koji su bili u sklopu projekta organizirani tijekom veljače i ožujka u 
Srednjoj školi Tina Ujevića u Kutini, Osnovnoj školi Braća Ribar u Sisku i Glazbenoj školi u 
Novskoj. Kako većina nije sudjelovala na sličnim seminarima opravdana je u potpunosti 
potreba njihovog organiziranja. Tijekom sastanka detaljno je predstavljen program 
studijskog putovanja od 16. – 20. travnja 2012. godine u Rezekne (Latvija). Takoñer su 



dogovoreni detalji provedbe  tri savjetovanja za roditelje o prepoznavanju i usmjeravanju 
nadarene djece.  
 

 
 

***** 
 

Održana tri Trening seminara  „Rad s darovitim učenicima“  
 
 Cilj seminara bio je omogućiti zaposlenima u osnovnim i srednjim školama na 
području Sisačko-moslavačke županije upoznavanje s pristupima u identifikaciji darovite 
djece, oblicima rada s darovitima, mogućnostima usmjeravanja i savjetovanja darovitih. 
  
 Trening seminari održani su: 
24. veljače 2012.  u Srednjoj školi Tina Ujevića u Kutini, 
2. ožujka 2012. u Osnovnoj školi Braća Ribar u Sisku, 
16. ožujka 2012. u Glazbenoj školi u Novskoj. 
Predavači na seminaru bile su prof.dr.sc. Vesna Vlahović-Štetić i mr.sc. Narcisa Vojnović, 
stručnjakinje u području rada s darovitom djecom. Ukupno je sudjelovao 81 sudionik 
(ravnatelji, učitelji, pedagozi i psiholozi). 

 
 Seminar je organizirala Sisačko-moslavačka županija u suradnji s partnerima 
Zakladom "Iskra" za nadarenu djecu Sisačko-moslavačke županije, Osnovnom školom Braće 
Ribar Sisak, Srednjom školom Tina Ujevića Kutina, Srednjom školom Petrinja i Glazbenom 
školom u Novskoj.  

 



 

 
 

 
***** 

 
Održan drugi sastanak partnera projekta „SPARK“ 

 
 U okviru provedbe projekta „Korak prema vrhu - ISKRA / Step2Peak, 
Activate&Respond2Kids - SPARK“ financiranog sredstvima Programa za cjeloživotno učenje -  
Comenius Regio partnerstva, dana 20. prosinca 2011. u prostoru Sisačko-moslavačke 
županije održan je 2. sastanak partnera projekta.  
 U radu sastanka sudjelovali su predstavnici partnera u projektu: Zaklade Iskra za 
nadarenu djecu Sisačko-moslavačke županije, Osnovne škole Braće Ribar (Sisak), Srednje 
škola Tina Ujevića (Kutina), Srednje škole Petrinja i Glazbene škole u Novskoj.  
 Tijekom sastanka predstavljene su provedene i planirane projektne aktivnosti. 
Pročelnica UO-a za upravljanje pristupnim fondovima i poticajnim sredstvima Tatjana 
Puškarić ukratko je izvijestila o sastanku koji je održan u gradu Rezekne u listopadu gdje su 
dogovoreni detalji provedbe zajedničkih projektnih aktivnosti. Zaključke sa spomenutog 
sastanka iznio je i Ivan Lovreković, pročelnik UO-a za prosvjetu, kulturu i šport i član 
Upravnog odbora Zaklade Iskra. Ukratko je iznio primjere poticanja rada s nadarenom 
djecom, te naglasio je kako će razmjena iskustava tijekom projekta biti korisna za obje 
regije, jer obje imaju što pokazati. 
 U nastavku sastanka dogovoreni su detalji organizacije trening seminara za rad s 
darovitom djecom namijenjenih zaposlenima u obrazovnom sustavu (ravnateljima, učiteljima, 
pedagozima i psiholozima), a koji bi trebali početi u veljači naredne godine. Takoñer su 
dogovoreni detalji provedbe studijskog putovanja predstavnika partnera SMŽ u latvijsku 
regiju Rezekne s ciljem upoznavanja sustava rada s nadarenom djecom, a koje je planirano 
za travanj. 
 Ovom prilikom Andrija Rudić, zamjenik županice Sisačko-moslavačke županije, 
izvijestio je o rezultatima rada Zaklade Iskra, te podsjetio kako je ove godine dvadesetero 
najuspješnijih učenika osnovnih i srednjih škola primilo godišnju nagradu Zaklade. 



 
 

 
 

***** 
 

U latvijskoj regiji Rezekne održan sastanak partnera projekta „SPARK“ 
 
 U okviru provedbe projekta „Korak prema vrhu - ISKRA / Step2Peak, 
Activate&Respond2Kids - SPARK“ financiranog sredstvima Programa za cjeloživotno učenje -  
Comenius Regio partnerstva dana 11. i 12. listopada 2011. godine delegacija Sisačko-
moslavačke županije posjetila je latvijsku regiju Rezekne. Tom je prigodom Monvīds Švarcs, 
načelnik regije Rezekne sa suradnicima primio pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje 
pristupnim fondovima i poticajnim sredstvima Tatjanu Puškatić i pročelnika Upravnog odjela 
za obrazovanje, kulturu i šport i člana Upravnog odbora Zaklade „Iskra“ Ivana Lovrekovića, 
te voditeljicu projekta i savjetnicu u Upravnom odjelu za upravljanje pristupnim fondovima i 
poticajnim sredstvima Kristinu Štimac. 
 
 Kako je projekt SPARK zajednički projekt Sisačko-moslavačke županije kao vodećeg 
partnera i regije Rezekne iz Latvije, te njihovih partnera osnovnih i srednjih škola i lokalnih 
institucija sastanku su nazočile i ravnateljice Osnovne škole Verēmi i Srednje škole Malta.  
Tijekom sastanka dogovoreni su detalji provedbe glavnih projektnih aktivnosti u narednom 
razdoblju, a to su organizacija trening seminara za rad s darovitom djecom namijenjenih 
zaposlenima u obrazovnom sustavu koji će se provoditi tijekom veljače 2012. godine i  
studijskog putovanja predstavnika partnera SMŽ, osnovnih i  srednjih škola, te Zaklade Iskra 
u regiju Rezekne s ciljem upoznavanja sustava rada s nadarenom djecom koje je planirano 
za travanj slijedeće godine. Tijekom boravka u regiji Rezekne imali su priliku posjetiti i 
upoznati se s radom  spomenutih škola, kao i Malta Centra za djecu i mlade. Predstavnici 
obiju regija uvidjeli su brojne sličnosti u radu s nadarenom djecom, ali i neke razlike. 
Uvjereni su da će rezultati projekta biti obostrano korisni, te da će pridonijeti ostvarenju 
ciljeva projekta, a to su, meñu ostalim, poboljšanje kvalitete i učinkovitosti obrazovnog 
sustava. 
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Održan 1. sastanak partnera i konferencija za novinare projekta „SPARK“ 
 
 U okviru provedbe projekta „Korak prema vrhu - ISKRA / Step2Peak, 
Activate&Respond2Kids - SPARK“ financiranog sredstvima Programa za cjeloživotno učenje -  
Comenius Regio partnerstva, dana 21. rujna 2011. u prostoru Srednje škole Petrinja 
održan je 1. sastanak partnera projekta.  
 Sastanku su nazočili predstavnici partnera u projektu: upravitelj Zaklade Iskra za 
nadarenu djecu Sisačko-moslavačke županije Zoran Vasić, ravnateljica Osnovne škole Braće 
Ribar (Sisak) Nada Berek, ravnatelj Srednje škola Tina Ujevića (Kutina) Jakov Novokmet, 
ravnatelj Srednje škole Petrinja Ante Balen i Glazbene škole u Novskoj Xhevdet Sahatxhija sa 
suradnicima. 
 Tijekom sastanka Tatjana  Puškarić, pročelnica Upravnog odjela za upravljanje 
pristupnim fondovima i poticajnim sredstvima Sisačko-moslavačke županije je detaljno   
predstavila  planirane projektne aktivnosti i ulogu projektnih partnera u njihovom 
provoñenju. Podsjetila je kako je glavni cilj projekta poboljšati kvalitetu i učinkovitost 



obrazovnog sustava, osnažiti kreativnost i inovacije, potaknuti mobilnost, te promovirati 
koncept cjeloživotnog učenja. Tijekom sastanka osnovan je Upravljački odbor projekta koji 
će pratiti i usmjeravati njegovu provedbu. 
 Svi partneri izrazili su zadovoljstvo planiranim aktivnostima, te vjeruju kako će projekt 
pridonijeti razvoju i unapreñenju postojećih aktivnosti u radu s nadarenim učenicima. 
 
 Istoga dana u prostoru Srednje škole Petrinja održana je i konferencija za 
novinare na kojoj je predstavljen projekt, njegovi ciljevi i aktivnosti, projektni partneri, te 
planovi provedbe za naredno razdoblje. 
 

 
 
 
 

 
Ovaj projekt se financira uz podršku sredstava Europske komisije. 

Sadržaj ove web stranice odražava isključivo stajalište Sisačko-moslavačke županije i Komisija se ne može smatrati odgovornom 
prilikom uporabe informacija koje se na njoj nalaze. 


